AXKHXEIY

A ’ U \] AAA E

Amd o tpamovia pe 532 @uAdla maipvoupe eva otny toyn. No Ppeite 1ig
mbavomTes TV evégropévoy 1) To xoptl va eival Tévie  11) To yopti vo
unv eival TEVTE.

Nau Bpeite v mbavdmra am piyn dbo vopuopdtov va epeoviatovy 8o

“ypdpnoTo”.

‘Eva xovtl mepigyer pmakes: 10 dompec, 15 potpeg, 5 wokkwves won 10
npacwes. [Halpvoupe toyoaime o praia. Noa Ppeite nig mbavotntes twv
EVAEYOLEVIV ] WTdho va elvan:

1) paopn 1) dompn 1 padpn 1) oUTE KOKKIVY 0UTE TPagvn.

e o tacn pe 30 pobntés, pominkay o1 nadnté moou adéipu Egouv. O
CQTOVTTGELS TOUS PUIVOVTIUL GTOV ETOLEVO VKL

ApBuds pabntay 4 |11l 9]3]2
Apfuds adelpiv D)1 ]213]4

i —

Av enmiEZovue Toyolo omd v Tasn eva nobnmm, va Bpette v mbovotnto
D 3 \ = 3 3
1] OLKOVEVELD TOV VL E)EL TPLOL TOLOL,

Eotw ta ovvora 2={weN/102wL20}, A={we 2/ v noliaridoo
tov 3} ko B={we 2/ w noilamidoio tov 4}, Av emieCoupEe Tuyalog Eva
otoyeio tov £, va Ppeite g mbavotnteg 1) vo ovnKeL oto A 1) vo unv
aviKeL oo B,

Ze évav ayove 1 mbavommto va kepdioer o Asvtépng eivar 30%, n
mbavotta va kepdioer o Tavhog eivon 20% kot 1 mbavotta va kepdioel

o Nikog eivar 40%. Na Bpeite v mbavét)ta 1) va kepdioer o Aevtépng 1
o Mavhog 1) va unv kepdioel o Agvtépng N o Nikog.
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7. T ta evéeyoueva 4 kon B evog detypatikon yopov & ayvouv P(A) = 30’
7 2 )
P(B)= . kil P(Aw B)= 3" Na Bpeite v P(A M B).
8. T ta evieyopeva 4 ko B evoc deryuatikon yiopov Q wyvouv P(A) =%,
5 1 .
PlAUB)= g Kl P{A~ B)= 5 Na fpeite v P(B).
9. T ta evdeyopeva A Kal B tou dov derypatikoy yopov eival wWooTtd 011
P(AYy=P(B), P(Au B)=0,6 xow P(4A~ B)=0,2. No fpeite v P(A).
10. Tha ta evdeyoueva 4 ko B tou idwv derypatikot yopov 2 Sivetal ot
PlAd)= % , P(B") =§ Kt PlAm B)= é Na fpette v P(4w B).
11. Tha &0 evdeyopeva Touv 1dov Servpotikod yopov 2 va deilete om
P(AUB)SP(A)+P(B).

12. 'Eva opwouévo katdotnua déyetar motwnikég kapteg D 11 V. To 25% tov
nerat@v eyovv kapta D, to 55% eyouv kapta V kot to 15% &yovv kat T1g
&vo kiaprtes. [ow etvar ) mbavotnta évag neAdTg mov EMAEVETAL TUYHIN VI
EyEL Lo TOLAG IaTOV and TIS dVo KAPTES;

13. To 10% twv atopwmv evog mantvouot £xouv vréptaon, 10 6% otepuviain
Kapdwkn aobéveln ko to 2% Exouv ko ta dvo. [N éva dtopo mou
EMAEYETHL Ty Tow elval 1) mBavotTnTa va £xel
a) TovAdylotov nia acbéveld, () novo pia aobévew;

14. Ano toug nabinteg evoc oyoietov to 80% pabatverl ayyiwd, To 30% yariaxa

kol 1o 20% ko Tig dvo vimooes. Emiévovpe tuyaing éva palnt). No
Bpette v mbavomta va un pabaivel kapid omd 115 800 YAMOoES.



